

### 我省调整中小学布局 新建小区必须配套建中小学

据河南日报消息 城镇学校数量不足、容量不够,农村生源不足、教室闲置……我省中小学布局不合理、发展不均衡的问题将得到有效解决。日前,省教育厅制定的《关于进一步推进中小学布局调整的意见》(下称《意见》)开始正式实施。

具体来说,农村初中布局将在原有基础上进一步收拢,并向乡镇所在地集中。原则上每3万人左右设一所初中,5万人以上的乡镇可设两所初中。农村小学布局,5000人左右设一所小学,一年级适龄儿童数不足30人的一般不再设成建制小学,但在交通不便或者距离较远的村要保留必要的教学点。

城镇中小学布局调整要重点解决学校数量不足、容量不够、布局不合理、发展不均衡的问题。原则上每1万人区域内建设一所24班规模的小学,每2万人区域内建设一所36班规模的初中。

在投入上,《意见》要求市、县财政加大对中小学布局调整的支持力度。农村可充分利用闲置校舍改建幼儿园,大力发展农村学前教育。在经费管理方面,各地要建立中小学学籍电子档案管理系统,生均公用经费要做到“钱随生走”,减轻流入学校的经费压力。

今后凡城镇新建居住小区,必须按规定配套建设中小学校。房地产开发商须根据所开发建筑面积,承担小区配套学校建设任务,或者捐建学校。

# 父亲高位截瘫,母亲严重智障,他和爷爷苦苦撑着这个家 6岁男孩捡柴提水照顾父母

据大河报消息 “只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”1月2日,凛冽的山风中,《爱的奉献》在登封市君召乡晋窑村何福源家的院子里响起,年仅6岁的何福源穿着30多名登封网友送来的新鸭绒袄,高兴得又蹦又跳。何福源的父亲高位截瘫,母亲严重智障,他和85岁的爷爷合力支撑着这个风雨飘摇的家。网友称赞何福源是个“真正的男子汉”。



6岁的小福源每天都要给父亲喂饭喂水。

### 网友捐助“6岁男人”

1月2日上午10时,登封网登封论坛的30多名网友赶到何福源家时,他的爷爷何柱正在掏羊粪。天很冷,何福源在胡同一样狭窄的院子里生起一盆火让爷爷取暖。

何福源的爸爸何二且高位截瘫,妈妈严重智障。2010年12月30日,登封网友“禾木”在登封论坛发帖,介绍了何家的困境和小福源照顾父母的孝行。网友“阿呆”看完帖子后说:“他虽然只有6岁,但他是个真正的男子汉!”

网友“绝无仅有”、“永不言败”和“雪山飞狐”等发出倡议,呼吁网民救助小福源一家。截至1月2日,网友共捐款2200多元,还有衣物多件。

款2200多元,还有衣物多件。

### 他洗衣刷碗照顾父母

小福源出生时,他39岁的父亲何二且脊椎已经严重变形,丧失了劳动能力。

去年5月,小福源严重智障的母亲患上脑梗塞,身体每况愈下。10月,何二且因被羊群顶下山崖而截瘫,大小便失禁!为了给何二且治病,小福源的爷爷何柱忍痛卖掉了家里的30多只羊。

家境困难,小福源每月几十元的住校生活费也交不起了,他一声不吭,离开了学校的宿舍,每天徒步往返于学校和家庭之间。

家里的一日三餐,饭由爷爷来做,小福源负责给母亲送饭,给父亲喂饭。“他还要给他

爸端屎端尿,擦洗身子。”何柱说,“给他爸翻身时,俺爷俩必须合力才行。”

年仅6岁的孩子学会了洗衣刷碗,学会了照顾父母。

### 生活艰难但从来不哭

李学义(何二且的同母异父哥哥)说:“小福源遭遇了这么多不幸,但是他很坚强,人小心大,从来没见过他哭过。”

村民说,小福源放学回家后,要么是帮爷爷干活,要么就打扫父亲的小屋。因为烧不起煤,他们爷俩只能到村外的山上拾干树枝,一小捆一小捆从山上拾回来。小福源还会用胶桶提水,因为力气小,每次桶里只能盛很少的水。一路上磕磕绊绊,裤腿和鞋子经常被弄湿。

## 1个一等奖咋有7个中奖者? 抽奖券印错了!

据河南商报消息 襄城县一家太阳能店大抽奖,只有一名的一等奖却抽出了七个得奖人。2010年12月31日,经法官调解,此事有了说法。

2010年4月9日上午,襄城县太阳雨太阳能店开展抽奖活动,最吸引人的是只有一个名额的一等奖,奖品是格力空调一台。

可一等奖揭晓的一刻,却出现了令人意想不到的一幕。

当开奖人念到一等奖中奖号码为“0007000”时,竟然一下子站出来7位中奖者,太阳能店的负责人顿时傻了眼。店方马上对这7张奖券进行了检查,确定全部都是真的。

奖品应该给谁?顾及大家的情绪,太阳能店只好决定,抽到一等奖的7人全部都能领取奖品。但是因为事先只准备了一台空调,所以通知大家2010年4月16日再来领奖。

现场开奖活动结束后,太阳能店的负责人忙与提供抽奖券的龙腾广告公司吕先生取得了联系,让他承担另买6台空调的费用。

2010年4月16日,吕先生与太阳能店达成了协议,由龙腾公司再购买6台空调,共计12900元。并于当日将7台空调全部发给了得奖人。

可是,吕先生觉得这笔钱出得很冤枉。原来,他在承接

了太阳能店印刷抽奖券的业务后,又通过QQ与河南豫水印务有限公司达成了协议,约定由后者印刷抽奖券2000张,抽奖券号码要求0006001至0008001,号码不得重复。

后来,吕先生通过物流收到了这2000张抽奖券,因为数目无误,他没有对奖券做进一步的检查就直接交给了太阳能店。而在开奖当天抽出了7个重复的0007000,导致一

等奖中奖人员由1人增至7人,无缘无故赔了一万多元。

后来查明,河南豫水印务公司在印刷制作抽奖券过程中,出现严重错误,将抽奖券号码重复印制,造成了不该发生的经济损失。

吕先生就把豫水公司告上了法庭。2010年12月31日,经法官调解,双方同意,由河南豫水印务公司赔偿龙腾广告公司5000元。



## 好水添动力,好水添活力,好水喝出一身轻 今年流行饮水养生 水宜生时尚养生杯掀起亲情欢乐送

2008年大年初二,一款名为“水宜生”的神奇水杯亮相中央电视台《走近科学》栏目,全国亿万观众通过电视屏幕认识了这个能够制造健康好水、缔造品质生活的高科技专利产品。水宜生的发明人杨博士进行了一系列“解烟、解酒、溶油、抗氧化”的现场试验,让观众对碱性还原水迅速改善酸性体质、清除

自由基(衰老因子)的神奇功效赞叹不已。一时间,“水宜生”迅速成为国内各大网站、报纸、电视台竞相报道的热门对象;用水宜生喝健康好水,拥有品质健康好生活,送“水宜生”已经成为几年来人们传递友情、亲情、爱情的最佳方式。



### 妻子送我水宜生:健康排酸添活力

曾有一位成功人士这样形容内心的苦恼:“身体是革命的本钱,也是家庭幸福的基础,几年的拼搏让我从烟酒不沾到一天两包烟、酒可斗量;事业蒸蒸日上,身体却越来越差。将军肚、脂肪肝、容易感冒、血压怎么量都是高,大问题暂时没有,小毛病却连续不断。我也想戒烟戒酒、加强运动,但繁忙的工作、无处不在的应酬……难啊!我现在真的很为自己和家庭担心!”烟酒、大鱼大肉、熬夜、加班、缺乏运动、紧张、焦虑……是现代生活精英人士

的生存常态,这些不良的生活习惯无时无刻不在酸化着精英们的体质,危害着他们的健康!水宜生微电解制水器能够迅速将普通水转变成具有弱碱性、负电位、小分子团等特性的健康好水,让你随时随通过喝水就能够中和体内酸毒、清除自由基,保持健康体魄。

北京某房地产公司的张总这样评价水宜生:“当初老婆送我水宜生的时候,我还不知道怎么回事,有一次应酬客户喝了很多酒,头疼、胃胀又烧心,回到家,老婆让我连喝了几杯宜生活性水,没想到身体马上就舒服多了,现在我不管到哪儿都带着水宜生。”



### 儿子送我水宜生:神清气爽精神好

父母年纪大了,身体健康是儿女们最关心的。随着年龄的增长,人体新陈代谢逐渐变慢,体内沉积的酸性垃圾越来越多,血液也变得越来越黏稠,健康风险大大增加。俗话说:血浊万病生,万病由酸起。我们常吃的鸡鸭鱼肉都是酸性食物,

所以为了健康,很多老年人不能大饱口福,总是要考虑自己的血脂、血压、血糖等指标。

退休教师张阿姨说:“中老年人要多吃蔬菜水果等碱性食物来中和体内的酸性物质,这些健康常识我们都知道,可有时候真的很难真正做到。现在有了水宜生就简单多了,每天只要用它喝水就可以中和酸毒、降低血脂、促进新陈代谢、改善微循环,同时它产生的宜生活性水还具有延缓衰老的功效呢!儿子送给我的水宜生真是太好了!”



### 男友送我水宜生:饮水排毒好身材

晨报主编林小姐是一位典型的现代职业女性,在电脑前一坐就是一天,加班熬夜也是常事儿。工作压力、电磁辐射、没时间运动让还不到30岁的她不得不面对面部色斑、小象腿和腹部赘肉,面对容貌和身材的极大挑战。

“多亏男朋友送我的水宜生!”林小姐兴奋地说,“听说用这

个神奇水杯喝水就能够除去脂溶油、清肠毒、保健康,男友马上就送了我一个。现在我再也不用担心电脑辐射和身材走样了,每天只要喝水就能够轻松应对!我用了还不到一个月,明显感觉小腹平了许多,脸部皮肤也清爽多了!现在,只要一拿起水宜生就能感觉到男友对我无微不至的关爱!”

### 水宜生 微电解制水器 品质生活品质水



水宜生微电解制水器通过先进的纳米技术,将从高能生化陶瓷、特种稀土材料以及火山岩矿石提取的功能成分,在高温状态下融合而成一种具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性的净化、矿化、活化于一体的高科技功能复合水处理材料;它在水接触的瞬间,可利用它的变价性和电位差,产生成千上万个微电极,能对水产生很好的微电解效果,在瞬间将普通水变成符合世界卫生组织好水标准的宜生活性水,迅速中和酸毒,清除自由基。

**弱碱性:**迅速中和体内酸性废物,调节人体的酸碱平衡,维护健康碱性内环

境,预防疾病。

**负电位:**具有较强的还原性,能有效清除体内过剩的自由基,保健美容,延缓衰老。

**小分子团:**有较强的溶解力、乳化和渗透力,能有效改善人体微循环,促进新陈代谢。

**高含氧量:**提供人体细胞所需氧分,活化细胞,增强自然治愈力,增强免疫力。

**矿物质和微量元素:**比例适当,便于人体吸收,促进人体各器官健康生长。

品质生活品质水,好水喝出真健康,选择水宜生,小水杯为您赢得大健康!

水宜生 北京水宜生科技发展有限公司 网址: http://www.sysbj.com.cn 鹤壁专卖店: 新区华夏南路鹤壁日报社一楼(除此之外 均为假冒) 热线: 3338633 13323926333

水宜生岁末团购特惠 火热进行中,鹤壁团购20个起,购买越多越便宜!